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Опитування педагогічних/науково-педагогічних працівників 

здійснювалося відповідно до Порядку проведення опитувань учасників 

освітнього процесу (здобувачів, педагогічних/науково-педагогічних 

працівників) випускників, роботодавців у Відокремленому структурному 

підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного 

університету природокористування». Дане опитування є формою участі 

педагогічних/науково-педагогічних працівників у системі внутрішнього 

забезпечення якості фахової передвищої освіти. 

Метою опитування є вивчення думки педагогічних/науково-педагогічних 

працівників щодо якості надання освітніх послуг в коледжі, оптимального 

забезпечення та ефективності організації освітнього процесу, здійснення 

освітньої діяльності, а також задоволеності організаційною, інформаційною, 

консультативною та соціальною підтримкою освітнього процесу. 

Опитування проводилося шляхом online-анкетування анонімно та на 

добровільних засадах. В опитуванні взяло участь 27 респондентів. 

 

На запитання «Яку тематику для професійного зростання Ви обирали 

упродовж останніх 5 років?» відповіді респондентів розподілились наступним 

чином: 

 

 

 

 

                                          
                                                
                            

   

   

  

     

    

  

   

  

                                           

                                      

                                      

                                    

                                           

                 

                                  

                   
                           

                              

                     
                         

    



Підвищення кваліфікації в опитаних відбувалося за такими формами: 

 

Переважаюча більшість респондентів переконана, що в «закладі освіти 

створені умови для постійного підвищення кваліфікації педагогів, їх чергової та 

позачергової атестації» (81%) та 19% майже упевнені в цьому. Так, всього 8% 

мають претензії до матеріально-технічної бази, як перешкоди для професійного 

розвитку. Для решти – перешкод нема жодних. 

При розроблені планування викладачі коледжу використовують такі 

джерела/ресурси 

                                       
                                             
                            

   

   

  
      

   

   
  

          

           

                  

                       

        

             

          

    

                                         
                                            
                     

   

   

   
   

   

   
  

                                          

                                        

                                        

                                                

                           

                         

              

    



Щодо підтримки здобувачів в освітньому процесі, нижче подано думки 

опитуваних: 

 

 

   
         

          
          

        
       

         

                                            
                           

                                        
         

                          

                                    

                                         
                                          
                                         
          

                                     
                             

   
         
          
          
        
       
         

                                                
                                              
                                    

                                  

                                                   
                                                    
                                    

       

                                

                                         
                    

                                                   
                                          

     
  

 
 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  



Щодо критеріїв оцінювання: 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                             
                                       

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

                   

                     

           

                    

              

       

            

        

                

                   

                



Викладачі коледжу поділились своїми спостереженнями стосовно того, як 

вони бачать поступ в навчальному розвитку здобувачів.  

 

 

Стосовно забезпечення академічної доброчесності, то викладачі 

розділились у думках, як саме її реалізовувати в середовищі здобувачів коледжу: 

47% опитаних проводять бесіди щодо дотримання академічної доброчесності, 

25% на заняттях дають такі завдання, які унеможливлюють списування, 3% 

використовують методичні розробки для формування основ академічної 



доброчесності, 17% знайомлять здобувачів з основами авторського права та 

застосовують свою методу 8%. 

 

 

                                              
                                             

          
         

            
           

             

        
            
           

       

          
             

                  
     

                
                 
                
                 

    

                
                 
                

                    
        

             

               
               

           
              

               

                                  
                                             
           
                                               

                                                                             
                                          

                       

                                                    

                                                   

                                                                     

                                                                                



Власний педагогічний досвід викладачі коледжу поширюють наступними 

способами: 

Серед форм комунікації з батьками здобувачів, респонденти найчастіше 

обирали індивідуальне спілкування з батькам (20 відповідей), майже так само 

застосовуються батьківські збори (16 відповідей) та 6 опитаних використовують 

свої методи роботи. 

Загалом, більшість викладачів задоволені освітнім середовищем та умовами 

праці у закладі (81%) та 19% переважно задоволені. 56% опитаних задоволені 

мотиваційними заходами, які практикуються у закладі освіти; 44% - переважно, 

задоволені. На запитання «Психологічний клімат закладу освіти сприяє 

співпраці педагогів?» 74% відповіли «так, у закладі створені всі умови для 

співпраці» та 26% теж задоволені, але називають співпрацю ситуативною.  

Керівництво коледжу: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         
                                    

   

   

   

             

            

  



 

 
85% опитаних переконані, що педагогічні працівники можуть без 

побоювань висловлювати власну думку, навіть якщо вона не співпадає з 

позицією керівництва, а 15% переважно думають так само. Майже так само 

розподілились відсотки у питанні : «Розбіжності, які виникли між педагогічними 

працівниками та керівництвом коледжу, вирішуються конструктивно» : «так» 

70%, «переважно так» - 30%. 

Викладачі погоджуються з твердженнями «У закладі освіти застосовуються 

заходи, що допомагають педагогічним працівникам адаптуватись до змін умов 

праці» та «Права педагогічних працівників дотримуються у закладі» у 

співвідношенні відповідей «так» 20, «переважно так» - 7. Негативних відповідей 

нема. Керівництво підтримує ініціативи педагогічних працівників щодо 

            
               

            
              

           
          

              
            

                 
                 

   

   

   

         

   

         

  

  

                                                     
                                                           
                                    

   

   
   

             

            

  



розвитку закладу і місцевої громади і в цьому переконані 81% опитаних, а 19% 

відповіли «переважно так».  

У закладі освіти розроблені правила поведінки та учасники освітнього 

процесу дотримуються їх: 

 
 

Стосовно дискримінації, викладачі поділились своїми думками: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                
                                            

   

   

                                  

                                       

                                     

                                  

                                       

                                 

               

                                  

                                   

                             

                                           



Щодо булінгу в закладі: 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

                                                    
                                                          
                                                    
                                               

  

 

                                   

                             

                                          

         

                                            

   

                                       

                   

          

                                           
                    

    

           

             

            

          

                 

    



 

Викладачі коледжу були задіяні у розробці наступних документів: 

 

 
 

Педагогічна рада коледжу та оцінка її діяльності респондентами: 

 

 

 

 

 

 

 

                                               
                                                  

   

   

  
   

   

  

   

                                 

                                          

                     

                          

                        

                                      

                      

                               

                                         

          

    

                                                                
                                                             
                                                             
            

   

   
   

             

            

  



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    
                                                             
                                                              

  

      

             

            

  

                                                    
                                                          
                           

    

   

             

            

  



Безпека освітнього середовища: 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  
                                                             
                                                               

  

 
 

 

  

  

  

  

  

              

           

           

           

           

        

           

                

         

        

              

           

                                                          
                                            
                  

   

    
                             

                                   

                             

                                  

                      

                                   

                                

                      



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          
                                                 
         

   

  
                        

                     

       

                     

                     

      

                       

                     

                  

                        

              

               
               

              
                 

                
                

                
         

                     

                                          

                                          
                                    
                         

                                        
                                             
                                         
                                   

                              

               
               
              
                 
                
                
                
         

                             

                                    
                                    
                                 
              

                

                                   
     

                             

                                  
              

                      


